<Vor- und Nachname Absender>

<Straße und Nr>
<PLZ> <Ort>






<Empfänger>
<Straße und Nr>
<PLZ> <Ort>



<Ort>, den

Kündigung Aktiendepot
<Kontonummer>


Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit kündige ich mein Aktiendepot mit der Depotnummer [Ihre Depotnummer] beiIhnen fristgerecht zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Bitte bestätigen Sie mir den Eingang dieser Kündigung schriftlich und teilen Sie mir den Termin mit, zu dem die Kündigung wirksam wird.

[ALTERNATIVE KÜNDIGUNG] Sollten keine besonderen Bedingungen für die Kündigung meines Aktiendepots gelten, bitte ich um eine abschließende Abrechnung meines Depots und die Überweisung des verbleibenden Guthabens auf mein Referenzkonto mit der IBAN [Ihre IBAN].

[ALTERNATIVE ÜBETRAGUNG]
Ich bitte ich um die Übertragung meiner im Depot enthaltenen Aktien auf mein neues Depot bei [Name der neuen Bank oder des neuen Brokers] mit der Depotnummer [Neue Depotnummer].

Für den Fall, dass für die Kündigung oder den Übertrag besondere Bedingungen oder Gebühren anfallen, bitte ich um entsprechende Information.

Ich danke Ihnen für die bisherige Zusammenarbeit und erwarte Ihre schriftliche Bestätigung.









Mit freundlichen GrüßenAlle Angaben auf dieser Vorlage ohne Gewähr auf Richtigkeit. Die Verwendung dieser Vorlage geschieht auf eigenes Risiko des Anwenders und ohne Mitwirken von briefformexperte.de.
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<Vor- und Nachname Absender>
