<Vor- und Nachname Absender>

<Straße und Nr>
<PLZ> <Ort>





<Empfänger>
<Straße und Nr>
<PLZ> <Ort>


<Ort>, den

Reklamation der Dachdeckerarbeiten am [Datum der Ausführung]

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich beziehe mich auf den Vertrag vom [Datum des Vertrags] bezüglich der Dachdeckerarbeiten an meinem Objekt [Adresse des Objekts], die am [Datum der Fertigstellung] abgeschlossen wurden.
Leider muss ich feststellen, dass die ausgeführten Arbeiten Mängel aufweisen, die ich wie folgt spezifiziere: [Mangel 1 – genaue Beschreibung] – [Erklärung, warum dies ein Mangel ist].
[Mangel 2 – genaue Beschreibung] – [Erklärung, warum dies ein Mangel ist]. [Weitere Mängel falls vorhanden]
Diese Mängel wurden am [Datum der Feststellung] festgestellt. Zu Ihrer Information füge ich diesem Schreiben entsprechende Fotodokumentationen bei, die die genannten Mängel verdeutlichen.

Gemäß § 634 BGB fordere ich Sie hiermit auf, die festgestellten Mängel bis spätestens [Frist, z.B. 14 Tage ab Erhalt dieses Schreibens] zu beheben.

Ich bitte um eine schriftliche Bestätigung des Erhalts dieses Schreibens und um eine Mitteilung über die geplanten Maßnahmen zur Mängelbeseitigung.

Ich danke Ihnen für Ihre umgehende Aufmerksamkeit in dieser Angelegenheit und hoffe auf eine zügige und zufriedenstellende Lösung.












Mit freundlichen GrüßenAlle Angaben auf dieser Vorlage ohne Gewähr auf Richtigkeit. Die Verwendung dieser Vorlage geschieht auf eigenes Risiko des Anwenders und ohne Mitwirken von briefformexperte.de.
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<Vor- und Nachname Absender>
